Ubung: Drei gleiche Buchstaben

Hinweis

Auf der ersten Seite finden Sie einen Lickentext; hinter dem jeweiligen Wort steht
der Buchstabe, den Sie einfuigen sollen. Entscheiden Sie selbst, ob Sie das jeweilige
Wort mit zwei oder drei Buchstaben schreiben wollen. Auf der zweiten Seite finden
Sie die Losung; schauen Sie hier aber bitte erst nach, wenn Sie mit dem Ausfillen
fertig sind!

Ubung

Das Radi___ rchester (0) gibt es schon lange nicht mehr.
Wenn wir keinen Alternati___ orschlag (v) finden, kann auch
die Balle___ ruppe (t) bald die Ko__er (f) packen. Uberall
zwingt die finanzielle Engpa___ituation (s) zu héheren
Spa___ aten (r). Sogar die Sto____abrik (f) leidet unter der
Einste__ung (l) der Schi___ahrt (f). Die Ei___aison (s) hat
langst begonnen, aber die Geschéaft __ timmung (s) bleibt
hinter den Rendit___ rwartungen (e) zurtick. Dafur verkaufen
sich Rei___ peisen (s) und fe___ riefende (t) Nu___trudel (s)

weiterhin gut.




LOsung
Das Radioorchester gibt es schon lange nicht mehr. Wenn wir

keinen Alternativvorschlag finden, kann auch die
Balletttruppe bald die Koffer packen. Uberall zwingt die
finanzielle Engpasssituation zu héheren Sparraten. Sogar die
Stofffabrik leidet unter der Einstellung der Schifffahrt. Die
Eissaison hat langst begonnen, aber die Geschaftsstimmung
bleibt hinter den Renditeerwartungen zurtick. Daflir verkaufen

sich Reisspeisen und fetttriefende Nussstrudel weiterhin gut.




